

## Referat fra bestyrelsesmødet mandag den 09.03.2020 hos Morten J.

Deltagere: Jan Hjerimitslev, Mette Sørensen, Morten Jepsen og Tommy Stokholm

Afbud: Morten Mortensen

Referent: Morten Jepsen

---

### 1. Godkendelse af referat fra forrige bestyrelsesmøde

- 1.1. Referatet godkendes.
- 1.2. Morten J. sender referatet til Webmaster Lennart Greig.

### 2. Seneste nyt fra formanden

- 2.1. Evaluering af generalforsamling:  
Forslag til ny julebelysning.  
Lørdag den 13. juni er der "gør legepladsen klar til byfesten-dag". Afsluttes med lidt og spise.  
Bestyrelsen har besluttet at starte Dall Villaby Vandværk op igen. Offentliggøres også på Facebook og Dall Villabys hjemmeside. Mette udfører.  
Påmindelse om hækklipning skal ligeledes på Facebook.  
Bestil en fotovogn til Dall Villaby - Mette udfører.  
Jan undersøger om der kan etableres en fodgængerovergang ved børnehaven på Dalvej.  
Hastighed på motorvejen. Nordjyske. Michael Korfitsen. Underskriftindsamling.
- 2.2. Høringsbrev fra Aalborg Forsyning. (krav vi skal opfylde) Dårlig vandkvalitet. Jan har fået ændret område med forsyningspligt til Lille Dall.  
Lovpligtige kurser (drift og hygiejne) – fokusområde inkl. kvalitetssikring i fremtiden. Har Jan O. de lovpligtige kurser?
- 2.3. Indkøb af IT. Morten M. og Jan får indkøbt computer.
- 2.4. Uheldig og forkerte oplysninger på hjemmesiden. Jans gamle telefonnummer og forkert nummer på adressen.
- 2.5. GDPR politik. Punkt på fremtidige bestyrelsesmøder. Hvad skal slettes iht. til GDPR?
- 2.6. Fagmesse d. 27. marts i Aars Messecenter.
- 2.7. Generalforsamling i DVV den 4. april 2020.
- 2.8. Information på Facebook, hjemmeside, hvad beslutningen er for vandværket.

### 3. Seneste nyt fra næstformanden

- 3.1. Hjemmeside (krav til ting vi skal oplyse) Nye takstblade, Link til mitdrikkevand.dk
- 3.2. Hjertestarter (Hvem har ansvaret for vedligehold) Mette følger op.

### 4. Seneste nyt fra kassereren

- 4.1. JottaCloud, struktur. Opfølgning på næste bestyrelsesmøde
- 4.2. Opdatering af lønsystemet.

5. **Sekretær/Grundejerforeningen**

5.1. Info vedr. Fritidshuset.

6. **Vandværket**

6.1. Opstart af Dall Villaby Vandværk i marts. (Div. reparationer først)  
Er bestyrelsen tilfreds med deres honorar?  
Gemmer nogle rørstykker ved reparationsarbejder.

7. **Eventuelt**

7.1. Ingen bemærkninger.

8. **Næste møde:** Tirsdag den 21. april kl. 18:30 hos Tommy